
COMUNE DI JESI

Comitato di Quartiere “SAN FRANCESCO”

Verbale n. 7 del 07/05/2025

Il giorno 07/05/2025 alle ore 21 presso la sede del Comitato di Quartiere SAN FRANCESCO, sita
in Piazza San Francesco 1, a seguito di convocazione indicata nella riunione del 23 aprile 2025
dalla Presidente Cerioni Maria Luisa si è riunito il Consiglio Direttivo.

Alla discussione dei punti sottoelencati, risultano presenti i Signori:

CARICA NOMINATIVO Presente/Assente

Presidente CERIONI MARIA LUISA Presente

Vice Presidente MANZOTTI CINZIA Presente

Componente Segretario MORETTI MAURO Presente

Componente GARZI DANIELE Presente

Componente CANAFOGLIA PAOLO Presente

Componente DUCA LAURA Presente

Componente BECCACECI ENZO Presente

Componente MONTECCHIANI GIORGIO Presente

Componente POLITA MIRKO Presente

Alle  ore  21  la  Presidente  Cerioni  Maria  Luisa  verificato  che  è  presente  la  maggioranza  dei
Consiglieri assegnati, dichiara aperta la seduta.

Il Consiglio Direttivo è stato convocato per trattare i seguenti punti all’o.d.g.:

1) Festa dei due quartieri;

2) Seconda Assemblea Pubblica del Comitato San Francesco; 

3) Modifica del servizio urbano dei bus di città;

4) Cambio giorni pulizia strade;

Punto 1) 

La presidente Maria Luisa Cerioni illustra ai presenti il comitato, l’esito della riunione alla quale ha
partecipato con alcuni componenti del nostro comitato, nella stessa giornata del 7 maggio con il
comitato di quartiere Coppi Giardini.



 La Presidente fa presente che si vorrebbe tenere la festa presso i giardini pubblici di via Cavallotti
il 26/27/28 settembre.

Indica l’eventuale palinsesto stabilito con possibili modifiche:

Venerdì pomeriggio si inizia con un allenamento fisico da tenere presso apista di pattinaggio.

Sabato pomeriggio ore 15 ci sarà un torneo di ping pong.

Sabato pomeriggio ore 15 ci sarà anche una dimostrazione del gioco di scacchi o gara aperta per
tutti come forma di pubblicità.

Sabato sera dalle 17 alle 23,30 musica con DJ

Domenica ore 9 corsa podistica 

Ore 11 Ci saranno gli addetti della CRI che illustreranno ai ragazzi le loro ambulanze e le funzioni
che effettuano verso i cittadini che ne hanno bisogno

Domenica mattina ci saranno anche gli artisti di strada.

Ci sarà anche una gara di  basking,  a tal  proposito  la  presidente specifica  la  necessità  che il
comune intervenga portando due canestri dalle palestre nell’area giardini per giocare. 

Ore 15 Gara di Burraco. 

Domenica sera musica fino alle 23,30

Alla festa parteciperà anche la Proloco di Jesi che si interesserà del piano sicurezza e di tutte le
autorizzazioni necessarie per la realizzazione della festa stessa.

Sarà presente anche Matteo dello sbarello che partecipa con tre DJ

Per la ristorazione Matteo sbarella si occuperà di preparare i panini assortiti, Ciro e Pio con il suo
carretto ambulante fornirà gelato a chi vuole acquistarlo ed Mirko Polita provvederà ad allestire la
sua ristorazione.

Si cerca di capire quale sia la forma di pagamento più congeniale da adottare. 

Punto 2)

 La  Presidente  Cerioni  fa  presente  che  il  comitato  Erbarella  intenderebbe  insieme al  nostro
comitato  fare  un’assemblea  pubblica  congiunta  il  29  maggio,  argomento  situazione  Edison
invitando anche la giunta comunale.

 Dalla riunione si stabilisce congiuntamente che la nostra assemblea pubblica si farà a settembre
dopo le ferie estive. 

Punto 3) 

Il comune intendendo aggiornare il traffico urbano dei bus di città ha chiesto al comitato di indicare
altri punti di fermata, nel nostro quartiere. Con la mappa sottomano abbiamo provveduto a dare le
giuste indicazioni.

Punto 4)

 In relazione al Cambio dei  giorni  per  la pulizia delle strade che il  comune ha presentato alla
cittadinanza, si chiede che nel quadrilatero via Moretti, via Sante Ferrari via GianaAndrea e via
Michelangeli  il  giorno  stabilito  della  pulizia  delle  strade  sia  modificato  in  quanto  nei  mesi  di
settembre (causa fiera San Settimio) e dicembre con le festività natalizie la pulizia strade non
viene mai effettuata in modo particolare quella delle caditoie.



La Presidente fissa il prossimo Consiglio Direttivo per il giorno 4 giugno 2025 alle ore 21.

La Presidente alle ore 22,30 dichiara terminata la seduta del Consiglio Direttivo.

Il presente verbale, debitamente sottoscritto, sarà scansionato e inviato in copia pdf alla PEC del
Comune di Jesi.

IL/LA SEGRETARIO/A                                      IL/LA PRESIDENTE

………………………………………………….            ………………………………………………….


